



ماجرای ترازوی سوسه‌ها گلان اندیش‌شهران
مدیر مسئول: محمود جوهری / سرپرست: باقره جعفری
نشانی: کرچ باقر، تهران، خیابان فرهنگ، جنب کانون
کارتخوان: سوسه‌ها گلان اندیش
تلفن: ۰۲۱-۲۲۵۲۳۸۸۰-۲۲۵۲۳۸۸۰
۲۲۵۲۳۸۸۰
اینترنت: در طرح آموزشی کوی وزارت فرهنگ و ارشاد
اسلامی: FVIA
چاپ: چاپگر

۲۳۵۵ امروز با حافظ
دیدم به خواب خوش که به دستم پیاله بود
تعبیر رفت و کار به دولت حواله بود
چل سال رنج و غصه کشیدیم و عاقبت
تذیبر ما به دست شراب دوساله بود

خواب زخم تا کی شمرد سال و
مه فرصت کار
شینه‌ساعت موهوم
حباب است اینچا
بیدل دهلوی

اوقات شرعی فردا
انگ صبح ۵:۴۴
طلوع آفتاب ۱۲:۲۰
انگ ظهر ۱۷:۴۱
غروب آفتاب ۱۸:۰۰
برگه
شما باید خود آن تقییری باشید که
آرزو دارید در جهان شاهدش باشید.
مهاتما گاندی

گزارش روز



گروه زدن همه امور و اصطلاحاً حیات و ممات کشور چه در وجه ایجابی و چه در وجه سلبی آن به مذاکرات گزاره و گمراه درست و قلیل دفاعی نیست. دیپلماسی نه در مقابل و نه رقیب تو لمتنتی‌های دفاعی بلکه در کنترل و مقوم آنهاست.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایران، تصمیم به مذاکره با آمریکا تصمیم نظام جمهوری اسلامی ایران و تأمین متافع کشور از راه مذاکره مأموریت دولت و وزارت خارجه است. البته که مذاکره تنها تصمیم نظام نیست و گفتگو تنها مأموریت دولت. گروه زدن همه امور و اصطلاحاً حیات و ممات کشور چه در وجه ایجابی و چه در وجه سلبی آن به مذاکرات گزاره و گمراه درست و قلیل دفاعی نیست. دیپلماسی نه در مقابل و نه رقیب تو لمتنتی‌های دفاعی بلکه در کنترل و مقوم آنهاست.

مهم‌ترین مأموریت سیاست خارجی هر کشوری تأمین بیشتر متافع ملی از راه‌های کم هزینه‌تر است و مهم‌ترین ابزار دیپلماسی هم گفتگو است. چهارچوب دیپلماسی و انجام مذاکرات در ساختار جمهوری اسلامی ایران خیلی روشن‌تر از آن است که کسی بخواهد از لایه لای سلطوری اقدامات را قنقنا یا بهانه‌های جناحی - سیاسی درآورد. این روشن بی‌شون مختصات تصمیم سازی‌ها درباره بر طرفه‌های مهم سیاست خارجی اما ملع از آن نشده است که برخی جریان‌های سیاسی و رسانه‌های همسو، با وجود تجربه‌های غیرقابل دفاع پیشین، باز هم سوناه ماهی گیری سیاسی - جناحی نشانده بی‌اندتو تمام جدو جهد خود را مصروف سازند تا با آغاز مذاکرات با قطبی سازی‌های مرسوم، تصمیم سازی‌های انجام دهد در سطوح کلان ملی را زیر سؤال ببرند. مستثنیه ۱۴ بهمن وقتی مسعود پزشکیان در حساب کلاری خود در شبکه ایکس از دستور به وزیر امور خارجه برای آغاز مذاکرات با نمانده ایالات متحده آمریکا خبر داد، این بهانه گیری‌های مسوق به سلیقه تا سوی یک جریان سیاسی هم

مذاکرات جای ماهیگیری نیست!

مذاکره است همچنان که مذاکره را تضمین کنند و تأمین کنند متافع ملی نمی‌تاندت. ایند خط خبری و تحلیلی همزمان که خود را از مخالفان تفکیک «میدان» و «بی‌میلماسی» می‌خوانند، اما در عمل با خط کشیشان روی گزیده دیپلماسی به همان راه می‌روند. در این میان اما ایند قایل تأمل است «حقاقت» طریقه‌ای از نیروهای سیاسی از مختصات و چهارچوب تصمیم سازی‌ها در جمهوری اسلامی ایران دارد. این مجموعه‌ها که سال‌ها و دهه‌ها در ساختار سیاسی و نهادهای مختلف کشور حضور داشته و دارند اقدام به مذاکره با آمریکا را تصمیمی اتخاذ شده از سوی رئیس جمهوری یا دولت نامود می‌کنند و به همین بهانه اصل گفتگوها را زیر سؤال می‌برند و از همین حالا برای بعد از شکست احتمالی مذاکرات خط و نشان می‌کشند.

قایل تأمل‌تر اینکه در این میدان بازی سیاسی، به حربه‌ناراستی هم متوسل می‌شوند یعنی القای زاویه میان دیدگاه‌های دولت و رهبری. همین‌در این ادعاه خلاف مشی سیاسی و رفتاری رئیس جمهوری پزشکیان است. او پیش‌تر وقیل را آغاز ۵ دور مذاکرات غیرمستقیم میان ایران و آمریکا ۱۲ اسفتمده سال گذشته در صحن عانی مجلس گفته بود: «بندده اعلامه این بود گفتگو کنیم بهتر است اما رهبری فرمودند ما با آمریکا گفتگو نمی‌کنیم» و در جهت صحبت‌های رهبر معظم انقلاب جلو خواهیم رفت. «مذاکرات پیشین عراقی و ویتنام هم زمانی آغاز شد تصمیم آن در شورای عالی امنیت ملی اتخاذ شد رهبر معظم انقلاب پیش از این در شهرور ماه با تاکید بر اینکه همه مردم و مسئولان و صاحبان حرف و قلم باید با همه وجود همیر یوادلین اتحاد مقدس و عظیم ملی را حفظ و تقویت کنند. بیان کردند: «همه باید از ختم‌گزاران کشور بویژه رئیس جمهوری بر تلالش حمایت کنند» گذشته از ناراستی چنین اعلامه، القای تفاوت دیدگاه دولت و رهبری درباره مذاکرات به لحاظ سیاسی و اجتماعی هم تبعت جبرن ناپذیری بخصوص در شرایط فعلی کشور دارد. در هنگامه‌ای که رهبری انقلاب بر حفظ و تقویت انسجام داخلی تاکید مکرر دارند، براره پاره کردن جامعه و بسج ایند ذیل قطب‌های خود ساختاری چون موافقان و مخالفان، آن هم در

چطور مانع یخ‌زدن لوله‌ها و کنتورهای آب شویم؟

با سرد شدن هوا خطر یخ‌زدگی در لوله‌ها و کنتورهای آب را نباید نادیده می‌گند. یخ‌زدگی کنتورهای آب می‌تاندت خسارت‌های سنگینی را به همراه داشته باشد. در اینجا راه‌های جلوگیری از یخ‌زدن لوله‌ها و کنتورهای آب را به شما می‌آموزیم.

- استفاده از عایق‌های استاندارد برای کنتور
- نصب کنتور در مکان‌های گرم‌تر
- بازرسی منظم کنتور
- استفاده از شیرهای کنتور و لوله‌ها
- پوشاندن بخش‌های زیر کنتور با مالک‌ها
- استفاده از دستگاه‌های گرمایش برای کنتورها
- نگه‌داری از یخ‌زدن فوم و کارهای مخصوص
- استفاده از شیرهای ضد یخ‌زدن برای حفاظت از لوله‌ها
- نگه‌داری از یخ‌زدن شیرهای حفاظت از لوله‌ها
- نصب آب‌نماهای فریزروری و قطع کردن آب آنها
- نگه‌داری از نصب های مکانیک کنتور فرما برای حفاظت از لوله‌ها

ISMA

برش با اوسید ابوالخیر؛ سقراط ایران زمین بود

اوسید ابوالخیر با وجود تأثیری که در اندیشه‌ها معاصران و سیاستدان خود داشته، هرگز دست به تألیف اثری نزد از زمین معطر. بسیاری وی را با سقراط مقایسه می‌کنند.

به گزارش پیام آشنا به نقل از فرارو، اوسید ابوالخیر، یکی از مهم‌ترین چهره‌ها در تاریخ تصوف و عرفان است. او در کنار بایزید بسطامی و منصور حلاج و شهاب‌الدین سهروردی و ابوالحسن خرقانی، به‌عنوان بزرگ‌ترین عرفان ایرانی یاد می‌شود. ابوالخیر از آن دست از عرفان و شاعران ایرانی است که تأثیر بسیار زیادی بر اندیشه و عرفان پس از خود به جا گذاشته است. تأثیرات او بر اندیشه عرفانی در ایران، نه تنها در روزگار خود او که در قرن‌ها پس از او نیز قابل پیگیری است.

باسقراط ایران زمین آشنا شوید
معروف است که با تأثیر رسمی، صوفیان پس از اینکه مدلج علمی مربوطه را طی می‌کنند، خرقه می‌پوشند و کتاب‌هایشان را به آب می‌سندند. در اصل این جمله درین دراتر نویسی از خودی خود شدن بوده و شستن کتاب‌ها نیز به این سبب بود که ظواهر علوم را معرفت را بر ایشان دست کند.
در واقع صوفیان افرادی بودند که معرفت و شهود را در برابر دانش قرار می‌دانند. این مسئله را می‌توان از روایتی که درباره ملاقات اوسید ابوالخیر با ابن سینا نقل شده است فهمید. روایت است که اوسید و ابن سینا با یکدیگر ملاقاتی داشتند که روز سه شنبه طول تجلید پس از اتمام این ملاقات، از ابن سینا خواستند تا درباره اوسید چیزی بگوید. ابن سینا گفت: «آنچه ما جانیتم لو می‌بیند». سپس از اوسید درباره ابن سینا سوال کردند و وی گفت: «آنچه ما می‌بینیم، او می‌داند». این روایت مبین تفاوت نگاه صوفیانه، علمی و جهان است. چنان که اوسید جهان را از مسیر شهود و معرفت و ابن سینا از راه دانش درک می‌کنند. البته که این شهود دوستی در ادامه تبدیل به دست‌نویزی برای میاززه با علم در ایران شد و چه بسیار لطمانی که همین مسئله به رشد علم در ایران وارد نکرد. به حال مسیر تصوف در ایران، مسیر پر فراز و نشیبی بوده و همان‌قدر که چهره‌های مهم به تاریخ اندیشه ایران اضافه کرده، دو چندان بر رشد علم در ایران آسیب زده است.

اوسید ابوالخیر یکی از سرآمدان عرفان، شعر و تصوف در ایران است. او در ۲۱ آذر ۳۳۶ خورشیدی متولد شد و در ۴۲۷ هجری خورشیدی نیز از دنیا رفت. از نگاه اوسید ابوالخیر در ناحیه میهنه با ماتهت، واقع در ترکستان امروزی است. سال‌های ابتدایی عمرش را در شهرهای مرو و سرخس به یادگیری فقه گذراند و در ادامه به جمع صوفیان پیوست. علاقمند تأثیری زیادی که اوسید انجام داده بود و سرشتش در ارمله‌اند. اسرارالوحدیه مهم‌ترین اثر در مورد اوسید و زندگی وی است که نگارش آن را محمد ابن متور، نوه اوسید انجام داده است. اوسید مورد انتقاد شدید روحانیون زمانه‌اش بود. بسیاری او را ملحد می‌نمودند و از او تحت متون کسی که در یک روز چندین رکعت نماز خوانده و در روزی دیگر از انجام واجبات نیز روی گردان شده یاد می‌کنند. با این حال، اندیشه اوسید تأثیر بسیار زیادی بر رشد عرفان و تصوف در ایران داشت و از وی به‌عنوان یکی از بزرگ‌ترین صوفیان تاریخ ایران یاد می‌شود.

دیدگاه

مرض خبرخوانی

راه دور نرویم. همین خود بنده چند شب پیش افکند بدم روی خبرهای ایستین و به چنان تسلطی روی آن سه میلیون صفحه رسیده بودم که می‌توانستم دقیق به شما بگویم کی، چه ساعتی و چه روزی وارد جزیره شده و چه ساعتی خارج شده یعنی چنان احاطه پیدا کرده بودم به موضوع که کم مانده بود رنگ یزمن FBI که آقا حواس‌تان به فلان موضوع هم باشد، یک وقت فلان «پ» قسر نرود این - وضعیت مهم چنگی هم به این مرض اما دلسن زده از آن مؤظمی که هیچ‌کس از تصمیمات نظمی آمریکا خبر نداشت و ناو ابراهام ایلتکن خودش هم دیوشک بود که در مبدأ تیزترین یزمن با بین راه سوخت می‌گیرم. ما در ۲۰ کتال خبری عضو شده بودیم. خبرهای فوری، خبرهای فوری مهم، خبرهای چنگی خیلی خیلی مهم، نظمی نیوز/ Fox/CBC/NBC/MDF/وال استریت

مرض خبرخوانی هم از آن مرض‌هایی است که در مواقع بحران به چلن آدم می‌افتد. درست مثل مواقع غیربحرانی که در ایستگرام وارد بخش ریلز می‌شویم و به خودمان که می‌ایم، می‌بینیم سه ساعت دلشتمی رنج اسکرویل بر انگشت شست هموار می‌گردیم و در نهایت هم جز سه چهار کیلو دوامین ترشح شده و در مقابل انگشت چیزی عایدمان نشده است.

به گزارش پیام آشنا به نقل از شرق، مرض خبرخوانی هم از آن مرض‌هایی است که در مواقع بحران به جان آدم می‌افتد. درست مثل مواقع غیربحرانی که در ایستگرام وارد بخش ریلز می‌شویم و به خودمان که می‌ایم، می‌بینیم سه ساعت دلشتمی رنج اسکرویل بر انگشت شست هموار می‌گردیم و در نهایت هم جز سه چهار کیلو دوامین ترشح شده و درد مقابل انگشت چیزی عایدمان نشده است.

از مجاز آدم باید همیشه آماده باشد. البته در اینکه آدم به صورت کلی باید در جریان باشد. شکی نیست ولی ریزشادن در جزئیات هم (وقتی هم که شلخت تحلیل نیست) جز استرس و سردرگمی و بی‌خوابی، نتیجه‌های ندارد. باید شک کرد به هر خبر، رسانه همیشه دقیق نمی‌داند. چیزی می‌داند. چیزی می‌شود یا نمی‌شود. ما بفهمیم که در روزهای آینده چه اتفاقی می‌افتد در همین زمینه ما یک رقیبی که داریم که آن قدر سریع در این اخبار شده که لازم دقیق مطلع است که از F18 و F25 و F18 آمده، چه رادارهایی در ناو موجودند، از روی فلارت رادار هم ۲۴ ساعت تقییب می‌کند. اینجا را بعد که بهش می‌گویم خوب، آفرین. حالا اینجا به چه دردت می‌خورد؟ اصلاً جز اینکه یک ترانه‌های که کوله زندگانی اضافه کنی، چه کاری از دستت برمی‌آید؟ بانگلی اقل نظر سقمیه می‌گوید «شما برتید